
Ata   da 33ª reuniao do Conselho Municipal do Trabalho do Municipio
de Tapejara

Aos 20 dias do mês de Julho do ano de dois mil e dezoito, 10:10 horas, reuniu-se na
Prefeitura Municipal de Tapejara, no gabinete do Srº Prefeito Rodrigo de Oliveira Souza
Koike,  representantes das bancadas, afim de serem nomeados e empossados  para a
formaçao do novo Conselho da Política do Trabalho Municipal,  que terá duraçao de
um(01)  ano,  conselho  este  que  tem como finalidade  executar,  deliberar,  discutir   e
promover o encentivo à modernizaçao das relaçoes de trabalho, inclusive nas questões
da proposição de alternativas econômicas e socias geradoras de emprego e renda.

Aberta a reunião o Srº Prefeito iniciou seu discurso dizendo da importancia do Conselho
e da nomeação dos membros que com certeza fará  um excelente trabalho,  e  sem
duvida  contribuirá  para  o  desenvolvimento  da nossa  cidade  “nos do  poder  público,
temos procurado dar  o  suporte  necessário  que  a  agência  do trabalhador  do nosso
município tem precisado, quando iniciamos a gestão, fizemos um grande investimento
no  prédio  da  agência,  com  reformas,  pintura  e  outros  investimento  na  área  de
equipamentos, afim de oferecer melhor serviço e conforto para os trabalhadores que ali
compracerem”.

O Prefeito continuou sua fala ainda, falando dos serviços que a agência tem oferecido,
entre tantos o programa do MTE (Ministério do Trabalho e Emprego) que disponibilizou
para  o  município  a  instalaçao  do  programa  da  CTPS  (  Carteira  de  Trabalho  da
Previdência Social), que já a longo tempo o municipio havia deixado de atender essa
demanda.  “Compramos  todos  os  equipamentos  necessários  para  que  o  município
voltasse a atender a população, a fim de que os munícipes não mais precisasse se
deslocar  para  os  municípios  vizinhos  em busca  de  fazer  sua  carteira  de  trabalho”,
ressaltou o Prefeito.

Em  seguida  o  Prefeito  passou  a  palavra  para  o  Chefe  do  Escritório  Regional  da
Secretaria de Estado do Trabalho Emprego e Renda (SETP), o Srº Sidney Souza, que
iniciou  sua fala  saudando os  presentes  e  dizendo da importância  da reativação do
Conselho do Trabalho que estava desativado desde 2013, mas graças ao Prefeito o
conselho vai desenvolver o que lhe compete aqui no município. O chefe continuou ainda
dizendo da função de cada componente do conselho que tem uma importancia muito
grande dentro do município que é ratificar os acordos e fazer funcionar as leis, planejar
os planos de trabalho pra melhorias do municipio, os conselhos ira trabalhar a partir do
ano  que vem em cima de recursos que serao liberados para os municípios que estao
com seus conselhos em funcionamento.

O Srº Sidney agradeceu ainda o Prefeito pelo apoio que vem dando para a agência do
trabalhador na parte das melhorias e as modificaçoes dentro da gestão. Falou ainda da
capacitação para os conselheiros que em breve acontecerá, afim de que cada um dos



membros saibam do seu papel dentro do conselho. 

Continuou sua fala parabenizando a equipe da agência pelo trabalho, porque Tapejara
está em segundo lugar dos doze(12) municipios da região na geração de emprego e no
cumprimento de metas, falou tambem do valor injetado no municipio pelo programa  do
Seguro  Desemprego,  em mais  de  um milhão  de reais  no ano  passado.  Comentou
tambem da consquista que o prefeito teve em conseguir mais um carro zero(0) km pra
agência  do  trabalhador,  finalizou  suas  palavras  agradencendo  ao  Prefeito  e  aos
presentes.

O Prefeito Rodrigo fez a leitura do decreto(anexo), declarando posse ao novo conselho
e assinou o decreto na presença de todos.

Em seguida foi aberta a palavra para os conselheiros fazer uso da palavra, então o Srº
Sebastiao  Santarosa  fez  uso  da  palavra  parabenizando  o  prefeito  pelo  lugar  do
município no  kanking.

A gerente da agência do trabalhador a Srª  Márcia Penasso tambem estendeu seus
agradecimentos ao prefeito e a todos os presentes, em seguida o Srº Vandelei Trindade
Junior,  sugeriu mais cursos de capacitação para os trabalhadores que muitas vezes
buscam por vagas mas não estao capacitados para tal.

O Presidente  eleito  o  Srº  Jair  Perez  também vice-prefeito  da  gestão,  agradeceu  a
importunidade e a confiança dada, “com certeza o conselho esta bem representado
pelos participantes, meu desejo e fazer o melhor em prol da nossa cidade e tenho me
preocupado muito com a questão do desemprego que vem crescendo dia após dia no
país,  quero buscar melhorias juntamente como os meus companheiros”,  ressaltou o
presidente.

A Srª Fátima Aparecida Bolognese, mostrou juntamente com o prefeito a preocupação
com os trabalhadores que muitas vezes por não conhecer os seus direitos e deveres
vem sendo prejudicatos na questao das faltas no trabalho.

Srº João Pereira de Lima juntamente com o Srº Nilton Alexandre Martins Rodrigues, se
dispos parceria  com a agência  no que diz  respeito ao encaminhamento  das vagas
disponibilizadas  por  suas  empresas,  “na  certeza  de  contribuir  ainda  mais  para  os
avanços dos resultados apresentados no CAGED( cadastro geral  de empregados e
desempregados), ressaltou o Srº Alex Sandro Alves nácio”.

Na sequência o prefeito agradeceu a presença de todos, demostrando confiança em
cada  um  dos  conselheiros,  desejando  sucesso  ao  novo  conselho  e  que  cada  um
desempenha da melhor  forma possivel,  o seu papel  dentro do conselho,  dando por
encerrada a reunião, pousou para uma foto com todos conforme anexo. 




